

ВЕЛИКА СРБИЈА



ISSN 1452-9165

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ШИД, МАРТ 2012. ГОДИНЕ
ГОДИНА XXII БРОЈ 3500

Војислав Шешељ: Мени је Српска радикална странка важнија од самог живота!

21. март 2012.

Ја сам веома задовољан овим суђењем, иако сте ми ускратили бројна процесна права, иако сте ме спречили да изводим доказни поступак одбране. Ја сам овде на примеру сопственог процеса доказао да је Хашки трибунал нелегалан, да је антисрпски, да се служи лажима, најпрљавијим манипулацијама, и да није никакав допринос у успостављању правде, него успостављању безакоња и неправде. Да представља оружје тоталитаризма као новог светског поретка које је

много горе од Хитлеровог нацизма. И ја на основу тога одох одавде директно у славу, Српска радикална странка ка политичком тријумфу на предстојећим изборима.

Мени је та Српска радикална странка важнија од самог живота. Нисте успели да је сломите иако сте покушавали све што сте могли. И мораће да остане разочаран и Морис Гордо Монтањ и сви његови пријатељи и сарадници западних обавештајних служби. Ви заправо ништа нисте урадили, али сте помогли мени, претходно обичном човеку, да постанем једна величина у сваком будућем проучавању међународног кривичног права и у сваком писању уџбеника из међународног кривичног права.



Влада да отпусти 2.200 проевропских службеника

19. март 2012.

Српска радикална странка предлаже да се отпусти 2200 чиновника који раде на пословима приближавања Србије Европској унији, јер они углавном троше новац грађана на путовања и семинаре, а немају никакве резултате. Уштеђени новац треба преусмерити на здравство, школство и пензионере, изјавио је на конференцији за новинаре Дејан Мировић, председник Економског савета и члан Председничког колегијума Српске радикалне странке.

Он је у име Српске радикалне странке позвао Владу Србије и опозиционе проевропске странке да „сиђу са европског облака и да подрже овај конкретан предлог за смањење јавне потрошње“.

„Како се приближавамо ЕУ, расте број чиновника и најављују да ће их бити 10 000, док наши лекари и учитељи губе посао, а пензионери су у све горем положају“, рекао је Мировић.

Он је истакао да је Српска радикална странка једина странка у Србији која је апсолутно против уласка наше земље у ЕУ, не само због тога што нам Брисел отима Косово и Метохију, већ и што се у пракси показало да је ЕУ погубан економски пројекат за земље југоисточне Европе.

СРС: НАТО да плати 100 милијарди евра одштете због агресије над СРЈ

24. март 2012.

На данашњи дан, пре тринаест година, САД и водеће државе Европске уније започеле су злочинско бомбардовање СР Југославије. Убијено је више хиљада људи, рањено више од десет хиљада, а поред војних објеката, уништени су и многи цивилни објекти, болнице, фабрике и мостови. На жалост, након петookтобарске револуције, на власт су у Србији дошле странке које су одустале од захтева за ратном одштетом, која износи више од сто милијарди евра, изјавио је на конференцији за новинаре Немања Шаровић, кандидат Српске радикалне странке за градоначелника Београда и народног посланика.

Србија, како је рекао, мора поново да захтева наплату ратне одштете од сто милијарди евра и да на тај начин обезбеди средства да покренемо привреду, отворимо нова радна места и створимо бољи живот за грађане.

Бирам Србију а не Европску унију

26. март 2012.

Градски одбор Српске радикалне странке данас својим суграђанима дели нови број страначког гласила „Велика Србија“.

Већи део броја посвећен је председнику странке др Војиславу Шешељу и напорима које улажу српски и руски комитет за одбрану Војислава Шешеља како би се он што пре нашао у Србији, јер је то једини начин да се сачува његов живот.

Поред тога, заступљене су и животне теме и решења која нуди Српска радикална странка, као што су проблеми економске природе, проблеми у здравству, то јест у фармацеутској индустрији, проблеми како најмлађих, тако и најстарије популације.

Српска радикална странка се бави овим темама само у време предизборне кампање и напомињем да је ово редовни број нашег страначког гласила.

Још је један повод због чега смо данас на овом пункту, а то је да желимо да најавимо велики митинг који ће Српска радикална странка организовати у Лесковцу 07. априла у 17,00 часова на Широј чаршији испред лесковачког културног центра.

Митинг ће бити одржан под називом „Бирам Србију у којој ћу имати посао“.

На овим митинзима које ће Српска радикална странка организовати широм Србије желимо да покажемо да постоји политичка партија у Србији која пружа могућност грађанима да одаберу Србију, а не Европску унију, да бирамо Србију у којој ћемо имати посао, да бирамо Србију у којој сељак неће бити преварен и у којој ће пензионери пристојно живети.

Укинути пријемне испите на факултетима и ПДВ на уџбенике

27. март 2012.

Српска радикална странка има свеобухватан програм реформе основног, средњег и високог образовања који предвиђа редефинисање мреже основних и средњих школа и предшколских установа, изјавио је на конференцији за новинаре, испред зграде Ректората, потпредседник СРС Александар Мартиновић.

„Ниједно дете не сме да остане неуписано у обданиште, а школе се морају образовати у мањим општинама и сеоским срединама, како би смо стимулисали грађане да не напуштају своја места“, казао је Мартиновић.

Српска радикална странка је једина странка која се залаже за укидање ПДВ-а на књиге, уџбенике и наставна средства и за укидање принципа Болоњске декларације која је нашим студентима нанела огромну штету. Српска радикална странка предлаже да се укину пријемни испити на факултетима, како би свако могао да упише факултет који жели, а да се селекција изврши након прве године строгим режимом студија.

Вучић и Николић у паници због могућег доласка Шешеља у Србију

28. март 2012.

Српска радикална странка најоштрије осуђује срамну изјаву Велимира Илића у којој наводи потпуну лаж да га је председник Српске радикалне странке Војислав Шешељ звао из Хага пре операције и да је коментарисао његове политичке потезе.

Војислав Шешељ се никада, ни на један начин, није бавио деловањем једне занемарљиве политичке организације као што је странка Велимира Илића. Очигледно је да је Илић обично средство у рукама моралних нула, Александра Вучића и Томислава Николића, који се сами не усуђују да нападну Шешеља. Јасно је да су Вучић и Николић избеумљени од нервозе и панике због најаве могућег доласка Војислава Шешеља у Србију и да су спремни на све.

Скандалозан је начин на који су Вучић и Николић, преко Велимира Илића, покушали да упрљају човека којем живот виси о концу, који је толико исцрпљен због сталне аритмије и изражених осцилација у пулсу, од 40 до 180 откуцаја у минути, да није у стању ни да чита, а камоли да се бави сплеткарењима у табору напредњака.

Српска радикална странка поново истиче да неће улазити ни у какве предизборне нити постизорне коалиције са странкама које се залажу за улазак Србије у Европску унију.



Распоред предизборних скупова

ЈУЖНОБАЧКИ ОКРУГ

Нови Сад, Трг слободе 31. март у 17 часова

ТОПЛИЧКИ ОКРУГ

Прокупље, Биоскопска сала 1. априла у 17 часова

КОСОВО И МЕТОХИЈА

Косовска Митровица, Трг Шумадија, 2. април у 17 часова

УЖИЧКИ ОКРУГ

Ужице, Биоскопска сала, 3. април у 17 часова

ЈУЖНОБАНАТСКИ ОКРУГ

Вршац, Амфитеатар Педагошке академије, 4. април у 19.30

СРЕМСКИ ОКРУГ

Сремска Митровица, Сала Скупштине општине, 5. април у 18 часова

СЕВЕРНОБАЧКИ ОКРУГ

Суботица, Нова општина, 6. април у 17 часова

ЈАБЛАНИЧКИ ОКРУГ

Лесковац, Дом културе, 7. април у 15 часова

РАШКИ ОКРУГ

Краљево, Биоскоп Кварт, 8. април у 17 часова

СЕВЕРНОБАНАТСКИ ОКРУГ

Кикинда, Народно позориште, 9. април у 17 часова

ЈУЖНОБАНАТСКИ ОКРУГ

Панчево, Сала Скупштине Града, 10. април у 17 часова

ПОМОРАВСКИ ОКРУГ

Јагодина, Културни центар, 11. април у 17 часова

ЛОЗНИЧКИ ОКРУГ

ЛОЗНИЦА, Вуков дом културе, 12. април у 17 часова

ШАБАЧКИ ОКРУГ

Шабац, Сала Позоришта, 16. април у 19 часова

ЗАЈЕЧАРСКИ ОКРУГ

Зајечар, Сала Позоришта Зоран Радмиловић, 17 април у 17 часова

БОРСКИ ОКРУГ

Бор, Велика сала Дома културе, 18. април у 17 часова

БРАНИЧЕВСКИ ОКРУГ

Пожаревац, Велика сала Дома културе, 19. април у 17 часова

МОРАВИЧКИ ОКРУГ

Чачак, Биоскоп Сутјеска, 20. април у 17 часова

ПОДУНАВСКИ ОКРУГ

Смедерево, Центар за културу, 21. април у 17 часова

КОЛУБАРСКИ ОКРУГ

Ваљево, Дом културе, 22. април у 17 часова

ПЧИЊСКИ ОКРУГ

Врање, Народно позориште, 23. април у 17 часова

СРЕДЊЕБАНАТСКИ ОКРУГ

Зрењанин, Културни центар, 24. април у 17 часова

НИШАВСКИ ОКРУГ

Ниш, Сала симфонијског оркестра, 25. април у 17 часова

ЗАПАДНОБАЧКИ ОКРУГ

Сомбор, Градска хала Мостонга, 26. април у 17 часова

ШУМАДИЈСКИ ОКРУГ

Крагујевац Спортска дворана „Парк“ , 27. април у 18

ПИРОТСКИ ОКРУГ

Пирот, Сала Дома културе, 28. април у 17 часова

РАСИНСКИ ОКРУГ

Крушевац, Биоскоп, 29. април у 18 часова

МИЛЕШЕВСКИ ОКРУГ

Пријеполје, Дом културе, 30. април у 17 часова

КОСОВО И МЕТОХИЈА

Грачаница, на тргу у центру 2. мај у 13 часова

БЕОГРАДСКИ ОКРУГ

Београд, Плато испред Дома Народне скупштине, 3. мај у 17 часова



Оснивач и издавач: Српска радикална странка, **За издавача:** др Војислав Шешељ,

Уредник издања: Елена Божић-Талијан, **Заменик уредника:** Марина Томан,

Тираж: 500 примерака

Редакција прима пошту на адресу: „Велика Србија“, Трг победе 3, 11080 Земун; рукописи се не враћају

Новине „Велика Србија“ уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године